

KOMPLETNA REPRODUKTIVNA DIJAGNOSTIKA MLIJEČNIH KRAVA

*Transrektalna ultrazvučna pretraga u svim fazama spolnog ciklusa kao
efikasna mjera u suzbijanju subfertilnosti mliječnih krava*

Pozivamo Vas na jednodnevnu radionicu ultrazvuka, praktičnog karaktera za veliku praksu, na temu *Kompletna reproduktivna dijagnostika mliječnih krava - transrektalna ultrazvučna pretraga u svim fazama spolnog ciklusa kao efikasna mjera u suzbijanju subfertilnosti mliječnih krava*. Radionica će se održati u Veterinarskoj stanici Samobor u Samoboru 30. studenog 2013. u organizaciji tvrtke Mides Zagreb d.o.o. u suradnji s Veterinarskom komorom, a vodit će je prof. dr. sc. Darko Gereš s Klinike za porodništvo i reprodukciju Veterinarskog fakulteta u Zagrebu.

Radionica se sastoji od dva modula: teorijskog predavanja koje će biti popraćeno PPT prezentacijama, nakon čega slijedi praktični dio na kojem je i naglasak ove radionice. U praktičnom dijelu veterinari će biti podijeljeni u male radne skupine, od kojih će svaka imati svoj ultrazvučni uređaj s linearnom rektalnom sondom i nekoliko krava (domaćin će organizirati veći broj plotkinja za pregled) na kojima će vježbati kompletnu ultrazvučnu reproduktivnu dijagnostiku mliječnih krava uz stručno vodstvo i asistenciju prof. Gereša. Sadržaj praktičnog dijela obuhvaća teme: rana dijagnostika steonosti s preciznim određivanjem stadija graviditeta, dijagnostika blizanačke steonosti, detekcija patologije graviditeta, određivanje svih faza fiziološkog reprodukcijuskog ciklusa, dijagnostika patologije reprodukcijuskog ciklusa, determinacija spola fetusa, blizanačka steonost, dijagnostika endometritisa.

Cilj ove radionice je da svaki polaznik stekne dovoljno teoretskog i praktičnog znanja ali i samopouzdanja za samostalni rad. Broj polaznika strogo je ograničen na 12, upravo kako bi svaki sudionik imao dovoljno vremena za sudjelovanje u praktičnom dijelu.

Radionica je registrirana pri Veterinarskoj komori te će svaki polaznik ostvariti pravo na bodove za stručno usavršavanje. Kotizacija iznosi 2.000,00 kn + PDV. Po završetku radionice svaki će polaznik dobiti radne materijale i certifikat o sudjelovanju. Još jednom ističemo kako je broj mjesta strogo ograničen, te Vas molimo da se nas o svojem sudjelovanju obavijestite što prije.

Rok za prijave je 22.11.2013.

S osobitim poštovanjem,
Meri Mustapić

